

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

33844 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: 30.503/19-2; 51-ZA-0405. Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en el sector ZA-04. Provincia de Zamora. Expediente: 230194904050.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 175, de 23 de julio de 2019, se rectifica la fecha de reunión de la Mesa de Apertura Técnica. Donde dice "21. Apertura de ofertas: 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 16 de agosto de 2019, a las 09:50 (Apertura de documentación técnica)" debe decir "21. Apertura de ofertas: 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 19 de agosto de 2019 a las 09:50 (Apertura de documentación técnica)" Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 25 de julio de 2019.- Director General de Carreteras, Francisco Javier Herrero Lizano.

ID: A190044394-1